

# 人间正道是沧桑

## ——习近平倡导的安全观为破解世界和平赤字贡献中国方案和智慧

天若有情天亦老,人间正道是沧桑。面对全球和平赤字不断扩大,习近平主席倡导的“共同、综合、合作、可持续的安全观”更加闪耀真理光芒,彰显时代价值,为各方共同推动历史车轮向着正确轨道前行提供宝贵指引。

### 为破解和平赤字贡献中国智慧

乌克兰危机爆发引发全球关注。对这一全球热点问题该怎么看?世界又该怎么办?习近平主席多次指出问题关键所在——要坚持共同、综合、合作、可持续的安全观。

秉持这一安全观,解决乌克兰危机要“摒弃冷战思维,重视和尊重各国合理安全关切”,要“通过谈判形成均衡、有效、可持续的欧洲安全机制”,要“考虑全球稳定和几十亿人民的生产生活”。

客观公正、冷静理性,这就是中国态度! 劝和促谈,心念苍生,这就是中国担当! 习近平主席倡导的安全观为世界指引一条通往持久和平的康庄大道。

它启迪世界,一个巴掌拍不响,解铃还须系铃人。“安全应该是普遍的”,不能一个国家安全而其他国家不安全,一部分国家安全而另一部分国家不安全;“安全应该是平等的”,各国都有平等参与地区安全事务的权利,也都有维护地区安全的责任……

它启迪世界,君子务本,本立而道生。“既要着力解决当前突出的地区安全问题,又要统筹谋划如何应对各类潜在的安全威胁,避免头痛医头、脚痛医脚。”

它启迪世界,力量不在胳膊上而在团结上。“要坚持以和平方式解决争端,反对动辄使用武力或以武力相威胁,反对为一己之私挑起事端、激化矛盾,反对以邻为壑、损人利己。”

它启迪世界,“贫瘠的土地上长不成和平的大树,连天的烽火中结不出发展的硕果”。“发展是安全的基础,安全是发展的条件。”

### 为凝聚和平力量践行中国担当

作为负责任大国,中国坚守和平发展、合作共赢的人间正道,在全球范围内积极践行共同、综合、合作、可持续的安全观,树立起大国典范。

在阐释中国将如何与其他国家相处时,习近平主席表示:“中国将始终高举和平、发展、合作、共赢旗帜,在和平共处五项原则基础上拓展同各国友好合作,积极推动构建新型国际关系”。

履行国际责任的中国行动扎实坚定。从积极维护全球战略稳定,积极参与国际军控、裁军和防扩散进程,到坚定奉行自卫防御的核战略,再到积极参加国际维和行动,成为联合国第二大维和

摊款国和联合国安理会常任理事国中派遣维和人员最多的国家。

推动热点问题政治解决的中国立场一以贯之。为推动解决乌克兰危机,积极推动对话协商,中国推动通过对话协商解决各自关切;在伊核协议恢复履约谈判关键阶段,中国协调各方保持定力,凝聚共识……

在卫生、气候、数字、反恐等多个非传统安全领域,中国贡献有目共睹。全力驰援多国抗疫,践行构建人类卫生健康共同体理念,迄今已向国际社会提供超过21亿剂疫苗;积极参与应对气候变化,提出碳达峰、碳中和目标,并制定相关行动方案;发起《全球数据安全倡议》,为全球数字治理规则制定贡献中国方案;积极推进国际反恐合作。

在携手谋发展、一起向未来的道路上,中国不仅经过自身不懈奋斗,彻底摆脱绝对贫困,还积极参与国际减贫合作,中国的经验、技术、资金助力多国民众走上自强致富的道路;推动高质量共建“一带一路”,互联互通的红利惠及千家万户;中国坚定不移扩大开放,为世界复苏提供更多动力。

### 为共建美好未来开辟人间正道

个别大国为了自身霸权私利,翻云覆雨、兴风作浪,让本来就问题缠身的世

界雪上加霜。事实证明,坚持遵循共同、综合、合作、可持续的安全观,坚持通过平等与尊重基础上进行对话协商,有事多商量,有事好商量,往往能一步步化解危机,解纷止争。

在处理南海问题时,中国倡导并遵守以“平等相待、协商一致、照顾各方舒适度”为主要内涵的“亚洲方式”,推进与其他相关国家一起落实《南海各方行为宣言》,推动达成“南海行为准则”框架,使南海局势实现总体稳定。

对于中东问题,中方倡议设立海湾地区多边对话平台,探索由中东地区国家以中东的方式解决矛盾和纠纷。中国主张和中国方案得到地区国家广泛认可和赞赏。

上合组织、亚信等区域组织或机制不断发展壮大,围绕热点问题管控、区域安全合作等加强政策协调,推动建立地区安全合作与对话机制,为维护地区安全稳定注入更多动力,为深化地区安全合作贡献强大力量。

(据新华社北京4月1日电)



扫二维码 阅读全文

(上接01版)从实际工作看,仍有一些地方和行业安全责任没有压紧压实,工作措施没有抓实抓到位。各级党委和政府要坚持以人民为中心的发展思想,坚持人民至上、生命至上,统筹发展和安全,始终保持如履薄冰的高度警觉,做好安全生产工作,决不能麻痹大意、掉以轻心。对在安全生产上不负责任、玩忽职守出问题的,要严查严处、严肃追责。各级党委主要负责同志要亲力亲为、靠前协调,其他负责同志要认真履行各自岗位的安全职责,层层落实安全责任,坚决反对形式主义、官僚主义。要在全国深入开展安全大检查,严厉打击违法违规行为,采取有力措施清除各类风险隐患,坚决遏制重特大事故,确保人民生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,当前安全生产形势依然复杂严峻,各地区各有关部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,坚持人民至上、生命至上,统筹发展和安全,责任到位、措施到位,坚决遏制重特大事故发生。要深入推进安全生产专项行动,深刻汲取近段时间安全事故的教训,举一反三,全面开展安全大检查,及时整治重大安全风险隐患,坚决严惩“三违”、超能力、超强度、超定员组织生产,对敷衍塞责、工作不力的要严肃问责。要强化系统治理、源头治理,集中攻坚制约安全生产的突出矛盾,加快重大安工程项目建设,夯实安全生产基础,全面提升安全发展水平。

为贯彻习近平总书记重要指示批示精神,全国安全生产电视电话会议日前在北京召开,对压紧压实安全责任,全面加强安全生产工作进行了部署。中共中央政治局委员、国务院安委会主任刘鹤在会上讲话,国务委员、国务院安委会副主任王勇、赵克志出席会议。

会议部署了进一步强化安全生产责任落实、坚决防范遏制重特大事故的15条措施,主要包括严格落实地方党委安全生产责任、严格落实地方政府安全生产责任、严格落实部门安全监管责任、严肃追究领导责任和监管责任、企业主要负责人必须严格履行第一责任人责任、立即深入扎实开展全国安全生产大检查、牢牢守住项目审批安全红线、严厉查处违法分包转包和挂靠资质行为、切实加强劳务派遣和灵活用工人员安全管理、重拳出击开展“打非治违”、坚决整治执法检查宽松软问题、着力加强安全监管执法队伍建设、重奖激励安全生产隐患举报、严肃查处瞒报谎报迟报漏报事故行为以及统筹做好经济发展、疫情防控和安全生产工作。

会议强调,各级党委和政府要把习近平总书记重要指示批示精神不折不扣落实到位。要提高政治站位,把统筹发展和安全、抓好安全生产工作作为完整准确全面贯彻新发展理念、推动高质量发展的重要举措,牢牢守住项目审批安全红线,防范化工产业承接地安全风险。各级领导干部要严格履责、分兵把口,切实抓具体、抓扎实、抓出成效。各有关部门要严格落实“三个必须”要求,按照“谁主管谁牵头、谁为主谁牵头、谁靠近谁牵头”的原则及时明确职责、主动担当履责。要立即深入扎实开展重大风险隐患排查,列出清单,明确要求,压实责任,限期整改,严厉查处违法盗采、瞒报事故等严重违法行为,尽快扭转事故多发局面。应急管理部和负有安全监管职责的部门要通报近期全国安全生产情况。贵州省、中国民用航空局负责同志在会上作了发言。

## 习近平会见欧洲理事会主席米歇尔和欧盟委员会主席冯德莱恩

(上接01版)

习近平阐述了当前形势下解决乌克兰危机的几点意见:

一要坚持劝和促谈。中方支持欧方为政治解决乌克兰问题所作努力,一直以自己的方式发挥劝和促谈作用。和谈是避免局势紧张升级的唯一可行途径。国际社会要继续为俄乌谈判进程创造条件,为政治解决开辟空间,不能火上浇油、激化矛盾。

二要防止出现更大规模人道主义危机。中方提出关于乌克兰人道主义局势

的六点倡议,已向乌方提供多批紧急人道主义援助,向接受大量难民的欧洲国家提供了物资。中方愿同欧方保持沟通,共同预防更大规模人道主义危机。

三要构建欧洲和亚欧大陆持久和平。乌克兰危机的根源在于欧洲长期积累的地区安全矛盾,治本之策是照顾有关各方的合理安全关切。时代发展到今天,不能再沿用冷战思维来构建世界和地区安全框架。中方支持欧洲特别是欧盟发挥主导作用,支持欧俄美及北约开展对话,直面多年来积累的矛盾,找到解决问题的办法,推动

构建均衡、有效、可持续的欧洲安全框架。

四要防止局部冲突扩大化。乌克兰危机要妥善处置,但不能病急乱投医,不能攻其一点、不及其余,不能把全世界都捆绑到这个问题上,更不能让各国老百姓为此付出沉重代价。越是危急时刻越要保持清醒冷静。现在的世界经济格局是世界各国长期努力形成的构架,是一个有机整体。各方要珍惜这个成果,不能轻易冲击现有世界经济体系,更不能把世界经济政治化、工具化、武器化,引发世界金融、贸易、能源、科技、粮食、产业链供应链

等领域严重危机。很多人十分担心,目前这样的局面可能使国际经济合作几十年努力的成果毁于一旦。如果局面继续恶化下去,估计事后恢复可能需要几年、十几年甚至几十年。中欧要致力于管控局势,防止危机外溢,特别是要维护世界经济体制、规则、基础的稳定,增强人们的信心。双方可以就此开展协调和合作。

双方领导人认为,此次会见开诚布公、坦诚深入,增进了相互了解,也达成了不少共识,同意继续加强沟通交流,开展合作。杨洁篪、何立峰等参加会见。

## 王城公园赏花季开启,清明小长假期间还将推出一系列游园活动

# 温控牡丹花开正艳 游园活动丰富多彩

### 60周岁以上(含60周岁)等群体可免费赏花,游客应严格遵守疫情防控规定,做好个人防护

清明小长假即将到来,何不来一次赏花之旅?目前,王城公园温控牡丹已成片开放,为丰富游客游园体验,该园将在清明小长假期间推出丰富多彩的游园活动,让游客尽情赏花,感受春日的美好。

### 不负春日好时光 牡丹花开醉游人

1日,在王城公园沉香楼附近,温控牡丹竞相绽放,红的似火,粉的似霞,白的似玉,绚丽多姿,一幕幕美景引得游客纷纷拍照留念。

截至目前,王城公园共有45个品种牡丹开花,沉香楼观赏区的牡丹花开得最旺。其中,彩绘、红珠女、银红巧对、霓虹焕彩、景玉等已盛开,卷叶红、明月花、二乔、明星、姚黄等初开,涵盖红、黑、蓝、粉、黄、紫等多个色系。随着气温逐渐上升,温控牡丹将次第开放,大田牡丹紧随其后,届时牡丹花开如海,美不胜收。

为提升游客游园体验,王城公园还进行了景观美化和硬件设施改造。在王城公园北大门内广场,修整过的花坛焕然一新,坛中盛开着花毛茛、羽扇豆、大花楼斗菜、毛地黄、大花飞燕草等宿根花卉,让人一进入大门就眼前一亮。

王城公园内的涧河岸边,新建的“乐道”沿河岸铺展开,犹如一条绿色的丝带,将灵动的涧河水与含苞待放的牡丹花串联起来,让人心旷神怡。这条新建“乐道”长1289米,目前主体已建设完成,具备通行功能,配套建设的驿站、木亭、凳子等正在逐步完善中。在公园西门西侧的牡丹花坛内,防腐木栈道已建成,游客可脚踏古色古香的木栈道,欣赏盛开的牡丹,收获沉浸式的游园体验。此外,园内牡丹花会博物馆、牡丹诗廊改造等多个项目已陆续完成,将为游客提供更好的观赏效果。



翩翩起舞



华南虎捕食



温控牡丹连片开放

### 2 游园活动丰富多彩 打造沉浸式游园体验

除了赏花,王城公园还推出系列游园活动,丰富游客游园体验。

#### ●沉浸式互动表演剧《牡丹家宴》

该剧主要讲述洛阳花工王首案因家中牡丹盛放,邀请乡邻参加宴会的故事。剧情环环相扣、扣人心弦,主要情景包括:品尝牡丹燕菜及牡丹花茶、欣赏牡丹歌舞、女眷斗花、行抛打令、催绽豆绿或首案红等。此剧将在节假日期间推出,演出场地位于园内凤湖水面上。演出时,雾森系统将释放出细密雾气,让演员更显仙气飘飘。

#### ●“天香竞艳”牡丹仙子巡游

伴随着欢快的音乐,古装美女在景区内内进行巡游采风。她们在花丛中翩翩起舞,与现场游客热情互动。热闹非凡的巡游场面将使游客沉浸在欢乐的海洋之中。

#### ●猛兽捕食观赏活动

如果天气晴好,节假日期间及每周六、周日的10:30、15:30,王城公园动物园将举行猛兽捕食观赏活动。老虎、狮子腾空而起,撕咬吊在绳子上的鲜肉,淋漓尽致地向游客展示猛兽的力量与速度。华南虎互动体验项目近期将与游客见面,游客可以近距离与华南虎互动,感受百兽之王的威猛。

## 拍卖公告

受委托,定于2022年4月11日10时在我公司会议室对洛阳市体育中心游泳馆三年租赁权(面积约16000㎡)进行拍卖,详情请电询。

展示时间:公告之日起  
展示地点:标的所在地  
咨询电话:0379-60225566  
15896522778  
公司地址:洛阳市东方今典天汇中心1401  
河南博利达拍卖有限公司

洛阳日报 分类广告 声明·公告 遗失声明 通知 注销公告 启事 欢迎刊登各类广告 微信扫码 一键办理 方便快捷 咨询电话:63217552 13721611416

河南洛太律师事务所 河南省优秀律师事务所 律所地址:洛阳市洛龙区五洲街中弘国际D座102 打造中原地区社会认可、客户信赖的法律服务品牌。 接待电话:0379-60850118

### 遗失声明

●编号为T410219714,姓名为张昕睿,出生日期为2019年3月24日的出生医学证明丢失,声明作废。  
●济源市居然之家家居建材有限公司不慎将河南明昕律师事务所于2022年1月6日开具的一份增值税专用发票(发票票联和抵扣联)遗失,发票代码:4100201160,发票号码:

00197513,已申报并缴纳税款,特此声明。  
●一拖国际经济贸易有限公司 YTO INTERNATIONAL LTD. 不慎丢失正本提单一式三份,船名航次:XIN LAN ZHOU 146S,提单号 COSU63234347 00,声明此提单作废。  
●北京清大原点建筑设计有限公司洛阳分公司公章丢失,章号:4103050094613,声明作废。